



Дата публикации: 27-02-2010

Среди 11-ти претендентов на “полет” на Марс семеро - россияне

Проект “Марс-500”, призванный имитировать реальный полет на Красную планету, вышел на финишную прямую.

Претендентов на “полет”, которые проведут в изоляции 520 суток, российские ученые выбрали 11. Из них семеро россиян и по одному гражданину Франции, Бельгии, Италии и Китая, сообщается на официальном сайте Роскосмоса.

Счастливицам от 27 до 44 лет, почти все они по профессии инженеры. И лишь китаец Ванг Ю указан в списке в качестве исследователя. Перед самым “полетом” из кандидатов составят экипаж.

Туда попадут шестеро лучших. Все они уже ознакомлены и с местом, где будет проводиться эксперимент, и с комплексом тех тестов, которые пройдут “на борту” космического корабля, “отправляющегося” на Марс.

Он включает 95 экспериментов из области психологии, психофизиологии, микробиологии. Предыдущие два этапа проекта, предполагавшие изоляцию команды на сроки в 14 и 105 суток, успешно завершились к концу 2009 года.

Эксперимент по имитации пилотируемого полета на Красную планету проводится Государственным научным центром Российской Федерации – Институтом медико-биологических проблем РАН.

Расписание:

“Полет” на Марс должен начаться в марте 2010 года. 250 из 520 дней отведены на имитацию прохождения маршрута “Земля – Марс”, 240 дней – на возвращение с Красной планеты. Еще 30 дней участники эксперимента будут “работать” на марсианской поверхности.

metro